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平成２９年度第９回教育研究評議会議事録 

 

 

日 時 平成２９年１２月２０日（水）１４：３０～１６：１０ 

場 所 事務局５階大会議室 

出席者 石井、丹沢、木村雅、東郷、堀川、寺村、伊東、本橋、鈴木、日詰、田島、

菅野、江口、近藤、小西、塩尻、坂本、川田、木村元、河合、鳥山、平岡、

原、恒川、三村、澤田の各評議員 

欠席者 朴（原正和教授代理出席）評議員 

陪席者 鈴木、村松の各監事、阿部、青木、白井、宮原の各学長補佐、 

審議事項１のみ堂囿人文社会科学部准教授 

 

Ⅰ 前回議事録の承認について 

平成２９年度第８回教育研究評議会議事録（案）を原案どおり承認した。 

 

Ⅱ 審議事項 

１ 静岡大学における人を対象とする研究に関する規則の制定について 

堂囿准教授から、人を対象とする医学系研究に関する倫理指針の改正により、

静岡大学ヒトを対象とする研究に関する規則を廃止し、新たに静岡大学における

人を対象とする研究に関する規則の制定について、資料１により提案があり、審

議の結果、原案どおり承認した。 

 

２ 「静岡大学の理念と目標」の制定に係る関係文書の修正について 

東郷委員から、「静岡大学の理念と目標」の制定に係る関係文書の修正について、

資料２により説明があり、次回本会議で審議・承認することとした。 

各部局へ意見照会した上で、次回本会議で審議・承認することとした。 

 

３ 静岡大学大学院規則の一部改正について 

丹沢委員から、静岡大学大学院光医工学研究科の設置に伴う静岡大学大学院規

則の一部改正について、資料３により提案があり、審議の結果、原案どおり承認

した。 

 

４ 静岡大学大学院光医工学研究科の設置に伴う規則の制定等について 

丹沢委員から、静岡大学大学院光医工学研究科の設置に伴う規則の制定等につ

いて、資料４により提案があり、審議の結果、原案どおり承認した。 

 

５ 静岡大学障がいを理由とする差別の解消の推進に関する教職員対応規則等の一

部改正について 

寺村委員から、本学規則は「障がい」で標記しているが関係法令等に合わせる

ため「障害」に統一する等のため静岡大学障がいを理由とする差別の解消の推進

に関する教職員対応規則等の一部改正について、資料５により提案があり、審議

の結果、原案どおり承認した。 
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６ 静岡大学の構内における事故及び事件の処理に関する要項の一部改正について 

寺村委員から、国際連携推進機構を設置したことに伴う静岡大学の構内におけ

る事故及び事件の処理に関する要項の一部改正について、資料６により提案があ

り、審議の結果、原案どおり承認した。 

 

７ キングモンクット工科大学ラカバン校（タイ王国）との大学間交流協定の締結

について 

鈴木委員から、本学電子工学研究所と部局間学術交流協定締結後にも交流が進

んでいることにより、キングモンクット工科大学ラカバン校（タイ王国）との大

学間交流協定の締結について、資料７により提案があり、審議の結果、原案どお

り承認した。 

 

８ オブダ大学（ハンガリー）との大学間交流協定の更新について 

鈴木委員から、オブダ大学（ハンガリー）との大学間交流協定の更新について、

資料８により提案があり、審議の結果、原案どおり承認した。 

 

Ⅲ 報告事項 

１ 平成２９年度第８回企画戦略会議(平成２９年１２月６日)の報告 

議長から、平成２９年度第８回企画戦略会議(平成２９年１２月６日)について、

資料９により報告があった。 

 

２ 教員の採用等報告について 

議長から、教員の採用等（採用５件、昇任１件）報告について、資料１０によ

り報告があった。 

 

３ 平成２９年度第２回国立大学協会通常総会について 

議長から、平成２９年１１月１０日に開催された平成２９年度第２回国立大学

協会通常総会について、資料１１により報告があった。 

 

４ 平成２９年度新制中規模国立大学学長懇談会について 

議長から、平成２９年１１月１０日に開催された平成２９年度新制中規模国立

大学学長懇談会について、資料１２により報告があった。 

 

５ 国立大学法人静岡大学長選考規則の一部改正について 

塩尻委員から、国立大学法人静岡大学長選考規則の一部改正について、資料１

３により報告があった。 

 

６ 教育の質の保証に関係するデータの現状報告について 

東郷委員から、教育の質の保証に関係するデータの現状報告について、資料１

４により説明があり、ＩＲ室員によるデモンストレーションがあった。 

 

７ 平成２９年度年度計画の中間点検及び後学期の重点事項について 

伊東委員から、平成２９年度年度計画の中間点検及び後学期の重点事項につい

て、資料１５により報告があった。 
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近藤委員から、今後のスケジュールについて質問があり、伊東委員から、平成

２９年１２月末の進捗状況により、平成３０年度年度計画の策定を進めて平成３

０年３月末までに文部科学省へ提出する、平成３０年３月までの状況をまとめて

平成２９年度の業務の実績に関する報告書を平成３０年６月末までに文部科学省

へ提出する旨、説明があり、協力依頼があった。 

 

８ 平成３０年度科学研究費補助金の申請状況について 

木村委員から、平成３０年度科学研究費補助金の申請状況について、資料１６

により報告があった。 

 

９ 静岡大学光創起イノベーション研究拠点棟機器利用細則の制定について 

木村委員から、静岡大学光創起イノベーション研究拠点棟機器利用細則の制定

について、資料１７により報告があった。 

 

１０ 研究機関における不正行為・不正使用事案の情報提供について 

堀川委員から、研究機関における不正行為・不正使用事案の情報提供について、

資料１８により報告があった。 

 

１１ 平成２８年度決算検査報告について 

堀川委員から、平成２８年度決算検査報告について、資料１９により報告があ

った。 

 

１２ 国立大学法人静岡大学内部統制規則の制定について 

寺村委員から、国立大学法人静岡大学内部統制規則の制定について、資料２０

により報告があった。 

 

１３ 平成２９年度リスクの評価及び対応に関する調査の結果について 

寺村委員から、平成２９年度リスクの評価及び対応に関する調査の結果につい

て、資料２１により報告があった。 

 

１４ テクノフェスタ in 浜松及びキャンパスフェスタ in 静岡について 

寺村委員から、平成２９年１１月１１日から１２日に開催したテクノフェスタ

in 浜松及び平成２９年１１月１８日から１９日に開催したキャンパスフェスタ in

静岡について、資料２２により報告があった。 

 

１５ 国立政治大学社会科学学院（台湾）との部局間交流協定の更新について 

鈴木委員から、本学人文社会科学部と国立政治大学社会科学学院（台湾）との

部局間交流協定の更新について、資料２３により報告があった。 

 

Ⅳ その他 

１ 平成２９年度静岡大学学位記授与式及び平成３０年度静岡大学入学式について 

議長から、平成２９年度静岡大学学位記授与式を平成３０年３月２２日にグラ

ンドホテル浜松で、平成３０年３月２３日にグランシップで挙行する旨、及び平

成３０年度静岡大学入学式を平成３０年４月４日にグランシップで挙行する旨、

資料２４により案内があった。 

以上 


